

2014-03-06 **РОССИЯ И УКРАИНА. НАВЕКИ ВМЕСТЕ!**

**ФОРУМ
ДЕПУТАТОВ-КОММУНИСТОВ
РОССИИ И УКРАИНЫ**



**ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ
2014**

>>ФОТО<<

4 марта в г. Россошь Воронежской области состоялся форум депутатов-коммунистов России и Украины. В мероприятии приняли участие представители депутатского корпуса и активисты КПРФ и КПУ приграничных областей России – Белгородской, Воронежской, Курской, Ростовской, (также прибыли делегаты из Ярославской области) и Украины – Луганской и Харьковской.

Сплотить жителей приграничных областей России и Украины в поддержку справедливого стремления большинства народа братской республики жить в мире и согласии, определять свою судьбу самим, без диктата Запада и бандеровцев, захвативших власть в Киеве в результате государственного переворота – эту цель форума обозначили его организаторы. Не случайно было выбрано и место встречи - приграничный с Украиной Россошанский район Воронежской области, в котором русские и украинцы дружно и сплочённо живут вместе несколько веков, символизирует единство двух славянских народов.

Перед началом форума делегаты возложили корзину цветов и десятки алых гвоздик к памятнику В.И. Ленину - создателю первого в мире социалистического государства, как указано на постаменте скульптуры, установленной на центральной площади Россоши. Обращаясь к собравшимся, первый секретарь Воронежского обкома КПРФ С.И. Рудаков, что только торжество идей Ленина принесло украинскому и другим народам бывшей Российской империи государственность, объединило на справедливой и равноправной основе все народы в составе государства нового типа – СССР.

В просторном фойе здания Молодежного центра, собравшего участников форума, распространялись газеты «Правда», «За возрождение», другие партийные агитматериалы. Звучали советские песни. Народ прибывал и прибывал. К 14 часам Большой зал центра на 550 мест был переполнен, пришлось приставлять дополнительные стулья, но и их не хватило - люди стояли в проходах, толпились в дверях и фойе.

В президиуме – депутаты Госдумы от КПРФ Н.Н.Иванов (Курская область) и Р.Г. Гостев (Воронежская область), депутаты-коммунисты Воронежской областной Думы С.И. Рудаков, К.Г. Ашифин, Н.И. Воронин, депутат Белгородской областной Думы от КПРФ В.А. Шевляков, депутат Россошанского райсовета В.А. Дживанян, глава Россошанского района В.М. Сисюк. Луганскую область представляли депутаты областного Совета от КПУ Е.В. Попова и Н.Г. Шушпанников, Харьковскую – депутат облсовета от КПУ В.В. Шелехов и председатель Совета народных депутатов п. Лозовая А.П. Корпан. Вёл форум депутат Бутурлиновского районного Совета, второй секретарь Воронежского обкома КПРФ А.И. Рогатнев.

В начале форума были торжественно вручены партийные билеты молодёжи, пополнившей ряды Россошанского местного отделения КПРФ. Затем выступили представители всех делегаций. Говорили с искренней болью за судьбу украинского народа, за будущее отношений двух братских стран. Подчёркивали, что если бы прежняя украинская власть прислушивалась к мнению народа, остановила антисоциальные реформы, провела референдум о присоединении к Таможенному Союзу, как это предлагали сделать коммунисты, то вряд ли националистические, профашистские силы смогли бы действовать столь нагло и безнаказанно. Граждане России ни в коем случае не должны оставаться безучастными наблюдателями, нужно добиваться от власти оказания всесторонней помощи братскому народу и самим участвовать в этом важном деле. Разъяснять людям суть происходящего, показывать, что корни майдана – не в мнимых национальных различиях, а в нерешённых социально-экономических проблемах, добиваться вместе с народом смены проводимого курса – вот задача коммунистов как на Украине, так и в России. Осознавая всю серьёзность ситуации, депутаты-коммунисты верят в непременное торжество здравого смысла и законности, неминуемую победу всех прогрессивных сил.

Резолюция «Предотвратим катастрофу на Украине!», зачитанная секретарем Воронежского обкома КПРФ В.М. Корнеевым, была принята участниками форума единогласно.

В заключение депутаты-коммунисты ответили на многочисленные вопросы собравшихся граждан – как по теме Украины, так и по проблемам детей войны, ЖКХ, земельных долей, свиноцида властей, отмены электричек.

В общей сложности мероприятие продолжалось три с половиной часа, но ни один человек не ушёл из зала до завершения форума, все прониклись духом единения, стремлением действовать. Примечательно, что несколько россошанцев по окончании

акции заявили о готовности вступить в ряды КПРФ.

«Россия и Украина. Навеки вместе!», - таков был лейтмотив мероприятия, прошедший красной нитью через весь форум.

Дмитрий Румянцев